

40 let je bila naša klet sadnih vin v gradiščanskem Golsu specializirana za proizvodnjo sadnega vina kuhano vino in punč. Smo edini proizvajalec, ki uporablja tradicionalni „postopek ekstrakcije“. Vinu dodamo cimetrove palčke, klinčke in sladkor. Ko se začimbe popolnoma izvlečejo, se za pitje pripravljeno kuhano vino filtrira in napolni v kanistre. Le s tem napornim postopkom lahko zagotovimo visoko kakovost naših izdelkov.

Prodaja od 10 kanistrov - cene na liter - brez 20 % DDV-ja

brezalkoholno	brezalkoholno SADNI PUNČ Jagodni , jabolčni , rdečega ribeza in bezgov in sok s cimetom in klinčki	€ 1,40
	brezalkoholno PUNČ IZ KUHANEGA VINA rdeč sok iz grozdja in bezga, oplemeniten z aromatičnimi začimbami za kuhano vino	€ 1,50
kuhano vino	jagodno - KUHANO VINO 10 % vol. močno rdeče jagodno vino, izboljšano s sladkorjem, klinčki in cimetovim lubjem	€ 1,40
	KUHANO VINO iz rdečega vina 10 % vol. bogato gradiščansko rdeče vino s klinčki, cimetovim lubjem in janežem	€ 1,55
	KUHANO VINO iz belega vina 10 % vol. avstrijsko podeželsko vino s klinčki, cimetom, sladkorjem in kančkom citrusov	€ 1,70
znane specialitete	POMARANČNI RUM PUNČ 7 % vol. Sadno vino s pomarančnim sokom, okusom jamajškega ruma in karamelo	€ 1,60
	PUNČ IZ GOZDNIH JAGOD 7 % vol. Jagodno vino s sokom iz rdečega ribeza, bezgovim in jagodnim sokom in začimbami	€ 1,60
	PUNČ IZ PEČENIH JABOLK 7 % vol. Sadno vino sadja z jabolčnim sokom, karamelnim sladkorjem in cimetovim lubjem	€ 1,70
	AMARETTO MANDLJEV PUNČ 7 % vol. Jagodno vino z izvlečki sladkega mandlja, bezgovim sokom, karamelo in cimetovim	€ 1,70
ekskluzivni izdelki	PUNČ IZ SLIV IN CIMETA 10 % vol. močno slivovo vino s cimetom, kardamomom, pomelom in rjavim sladkorjem	€ 1,80
	PUNČ IZ ANANASA IN KOKOSA 10 % vol. Sadno vino z ananasom, kokosom, mandarino, finimi začimbami in sladkorjem	€ 1,80
	PUNČ IZ MARAKUJE IN VANILIJE 10 % vol. Sadno vino z eksotičnimi sokovi, marakujo, limeto, vaniljevim sladkorjem in janežem	€ 1,80
	BOROVNIČEV -TURBO- PUNČ 14 % vol. izjemno močno jagodno vino z borovničevim in bezgovim sokom in začimbami	€ 2,60
	Izredno močan KONOPLJIN - PUNČ 14 % vol. bogati zeliščni izvlečki, pomešani z konopljinimi izvlečki, začimbami in sladkorjem	€ 2,60

Vse naše tople zimske pijače so uporabne najmanj 2 leti!

napolnjeno v



10 L kanistre

19 L posode

20 L vrečke v škatli

Možna dostava od 20 kanistrov

Ponudba za **večje količine in stroške prevoza na povpraševanje.**

Pogoji plačila: predplačilo ali gotovina ob prevzemu

Za vaša povpraševanja in naročila uporabite naš [SPLETNI OBRAZEC](#).